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AITANTHXEIX @

OEMA A &

LR

AB. g)gg §§
2 S

A %ou to I Béhovv va amoktiicovv amd 1 € to kabéva dpa Ba vdpset
\ V1] GLVEIGPOPAL.

<§ A@ .1:00 — > Aee .1“.00
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NOMILAIVIVUXI

i) Avapeoa ota otoyeio B ko I' B oynuatiotel etepon

KaBwg To B 0¢her vo amofdiier 2 € kon to I' Bérer

dpa Ba vapet petapopd Twv 2 € and 10 B o 2 61090

..B..];§

i
o @

iil) Avapeoa ota otoyeia B Ko
kaBawg to B 0ékel va amofi6
dpa Oa vapéet usw(popoc

%&E.B..

%7
@@&:

Be—»e A

> 00— @

Kd atopa I

aTIOTEL ETEPOTOMKOG OEGUOG
0 A Béhel va amoktnoel 1 €
t0 B og 2 dapopeTika dropa A.

y) To otouye @sxet HeyoADTEPT aTopkn axtiva and to otoryeio I' kKabmg
a

Bpioket protepd kKot pikog tov ILIT. kon yvopilovpe 0t1 N atopk
oumva owsroa and Ta 0e&1d TPOG TOL APIGTEPC.
B2.
Ovopaciu Moprakdg Tomog Katnyopia
Ydpokvavio HCN 0o
Ydpo&eidio tov Papiov Ba(OH), Baon
§5 DOGPOPIKO VATP1O NazPO, Adag
@ OsuKO apUpP®OVIO (NH4)>S04 Ahag
Nitpwd 0&D HNO; 0&Y
Q Towdrovyxog Mérvfodog Pbl, Alag
Ievro&eioro Tov almTov N,Os O¢&gidro
Ydpoeidro Tov apythiov Al(OH)3 Baon
Movoé&gidio Tov avOpaka CO O¢&sgidro
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B’ ®ATH

m@. X)1(a)

B3. 1) 2H,PO, + Ba(OH) — Bay(PQy), + 6H,0
2) Cl, + 2HBr — 2HCI + Bp
3) (NH,),S + 2KOH — K,S + 2NH 1 + 2H,0

OEMA I
ri. &©

m 8,8
Neo, :W:> Neo, :— =0,2mc

9

4) Mg + HSO, — MgSQ, + H,
5) 4Al + 30, — 2Al,0; gz

m 1 2 > —
nso2 :W:> nSOZ =—— =0,3mo &0,2 + 0,3 + 0,5 =1 mol
m

Nio, :W:> Nyo, =—— = 0,5mo

i—l'

1mol 300

:> P =1atr

I2.

1m0| @\ neptEyel Ny nopioa NHz
TEPLEYOVV

4. nzﬁf Mr :m :E =34
n 05

A= Alg-X+Ar, = 34=1x+32> X=
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E B" ®AXH % X1 (a)
NOLZI1LNOGGdGO® m
OEMA A §
Al Se 100misiog aepiéyoveor 0,98gH,SO, %7
_m _0,98 ~ _n, _0,01 ~
s=—=—=—=>n, =0,0lmckon C, =—~=—+-= C, (Y
Mr 98 . 01
A2. A\
H,S0, H,SO, é@ H,SO,
0.1M .\ 0,3M Cr M
500ml 500m| @i; 100Cml
Aoyeio A Aoyeio B @ Aoyeto '

[Mopatnpovpue 6t1 Eyovpe avduaing@ e 1010G 1AV IEVIG OVTiaG

H,SO,, dpa Ba 1oyder n oyéon av: |l VUATOV:

CaV %\é% (Va + V)
e

Mmropovpe va owrmawc@
Moovpe wg mpog Cr:

¢ =GV C,(V)).0,10,5+0,3 05, ¢

\\%A% 0,5+0,5

=0,2M

T, 0EOOUEVAL LAG OTT] GYECT] KO VL

A3.  Agovn wme VTOOTANGIALETON OTUOAVEL OTL TO OPULWUEVO OLAAL AL

Ba Exel cvyKE 0,1M.
Oa xpncnu@ OVLE TOV TUTO TNG OPOIOGCNC:

@ S . C-Vv. 021

C.-V=C .V =V =—-—-=t= =V

I I I I I Cr' 0’ 1
\k

=2L

teMKOG YKo eivon 2L onuaiverl 6t mpémel va mpocBécovue 1L vepd

0
adn 1000mLvepo.
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m@. X)1(a)

9

A4. %
O b
+ M — | Oon o«i?
OIS
H,SO, Mz(S&
Aoyeio I'
Me v oloxkAnpwon ¢ avtidpaong Tov 2804 nue to pétarro Ba eivon
OTOLYEIOUETPIKA aVOAOYQ TOL moleSrov M molestov Hy. YmoAoyilovpe
4,48

too molestooH,: o =2 =07°

ZM + XH,S 4)X+XH2T

&

0,2mol

2TV TOPOTOVED (xvnSp(xcm 0 X 0 ap1Budg 0EEIdmONC TOV PETAALOV.

Apa apoVv Tpocdlopicape % ol ustov UTOPOVLLE VO VTOLOYICOVE
10 X: §§

= 9,2x=9,2> Xx=

Apa o ap1Ouog 0&8 o1G TOV ustov etvon +1.

©
)
&

S
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